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Конспект ООД в подготовительной группе по конструированию из 

бумаги «Корабли нашей армии» 

Цель: Продолжать знакомить детей с искусством оригами. Научить 

конструировать из бумаги кораблик. 

Задачи:  

1. Обучающие: 

- формировать умения следовать устным инструкциям; 

- обучать различным приемам работы с бумагой; 

- закреплять знания детей основных геометрических понятий: квадрат, 

треугольник, угол, сторона, вершина и т. д.; 

- обогащать словарь по теме Российский флот. 

2. Развивающие: 

- развивать внимание, память, логическое и пространственное воображение; 

- развивать мелкую моторику рук и глазомер; 

- развивать художественный вкус, творческие способности и фантазии детей; 

- развивать у детей способность работать руками, приучать к точным 

движениям пальцев; 

- развивать пространственное воображение. 

3. Воспитательные: 

- воспитывать интерес к конструированию из бумаги; 

- формировать культуру труда и совершенствовать трудовые навыки; 

- учить аккуратности, умению бережно и экономно использовать материал, 

содержать в порядке рабочее место. 

Оборудование и материалы: картинки с изображением кораблей 

российского морского флота, заготовки бумаги, схема работы, готовое 

изделие. 

Ход занятия: 

-Ребята, сегодня я предлагаю вам совершить путешествие в нашу армию. 

Послушайте стихотворение  «Российский флот», автор Наталья Полищук.  

 

Российский флот известен всем на свете. 

По праву им гордится наш народ. 

И знают все: и взрослые, и дети: 

Нас защитит всегда российский флот. 

 

Страна должна ценить своих героев 

И прославлять их подвиги в веках. 

И знать Петра, который флот построил, 

Прославив русского простого моряка. 

 

Посмотрите картинки военных кораблей, которые охраняют берега нашей 

Родины.  

-Ребята, что вы видите на картинках? (корабли, крейсеры, линкоры, эсминцы, 

подводные лодки, бронекатера) 



- Правильно, ребята, а это что? (корабли военного флота) 

- А почему, он называется военный? (охраняет берега нашей Родины от 

врагов) 

- А сейчас мы с вами изготовим свои военные корабли. 

-Чтобы вам было легче делать кораблики, у меня есть схемы. Давайте 

рассмотрим их (рассмотреть с детьми пошаговые схемы изготовления 

кораблика в стиле оригами). 

-На них показано, в какой последовательности правильно делать кораблик из 

бумаги. На прошлых занятиях вы уже учились пользоваться такими  картами. 

Сначала я покажу, как  делать кораблик, а потом каждый из вас сам 

попробует. 

Прежде, чем вы приступите к работе, давайте поиграем пальчиками. 

 

Пальчиковая гимнастика 

Раз-два-три-четыре-пять (пересчитать пальцы рук), 

Будем транспорт мы считать. 

Автобус, лодка и мопед, 

Мотоцикл, велосипед (показать движения  транспорта руками). 

Корабль, поезд, вертолёт 

(поочерёдно сжимать пальцы рук в кулаки, начиная с мизинца) 

 

-Наши пальчики поиграли, размялись, а теперь приступайте к работе (во 

время работы следить за осанкой детей, при необходимости помогать). 

-Я приготовила заготовки из бумаги, какой формы они? (прямоугольной) 

Этапы работы: 

1. Я беру лист бумаги. Какой он формы? Ребята, на столе у нас 

прямоугольник. Кладу перед собой прямоугольный лист и складываю его 

пополам по длинной стороне, так, чтобы соединились боковые стороны 

прямоугольника. 

У меня снова получился прямоугольник, только поменьше. На линии 

сгиба (по вертикальной стороне) я обличу середину, согнув ее слегка 

пополам теперь складываем еще пополам, чтобы найти его центр. 

2. Загибаю верхние углы к центру под прямым углом (правый загибаю и 

левый, так чтобы уголки точно встретились друг с другом). Хорошенько 

проглаживаю линию сгиба. 

У меня остались свободные края снизу. Подогну их наверх с двух сторон. 

Вот так. Одну загибаю, другую, снова проглаживаю линию сгиба. 

Загибаю углы краев во внутрь. 

Какая фигура получилась (треугольник) 

3. Раскрываю наш треугольник и свожу противоположные углы 

получившегося треугольника. Какая фигура получилась? (квадрат). 

Закрепляю новую линию сгиба. 

4. Загибаю нижние углы к верхнему углу с двух сторон, чтобы получился 

треугольник. 



5. У получившегося треугольника свожу противоположные углы друг к другу 

- опять получился квадрат. 

6. Держу квадрат за верхние уголки и развожу их в сторону, кораблик готов. 

7. Склеиваем из полосок цветной бумаги флаг России и приклеиваем его к 

кораблю. 

8. Вырезаем из красной цветной бумаги звездочки и приклеиваем на борта 

корабля. Наш военный корабль готов. 

-У всех получились кораблики? Ребята, посмотрите, у нас получилась целая 

эскадра кораблей. 

Рефлексия. 

-Молодцы, ребята. Вы старались аккуратно изготавливали свои корабли. 

Корабли получились ровные и красивые.  

 

 

 



 

        

 

 

 

 


